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VicTopnyeckas
cnpaBka

I'Imbarop — APEBHerpe4yeckun y4eHbid, XXMBLUMK B
VI Beke A0 HaLleun 3pbl.

BooOLLe HOAO 30MEeTUTb, YTO O XM3HM MU
AessTeAnbHOoCcTU MMudcbaropa, KOToOpbiIM ymep ABe C
NMOAOBMHOU  TbICAYM AT TOMY HA34A, HeT
AOCTOBEPHbIX CBeAEeHUU. buorpacbuio y4eHoro u ero
TPYAbI NPUXOAUTCH PEKOHCTPYMPOBATDb no
NPOU3IBEAEHUSAM APYIMX CAHTUYHbLIX ABTOPOB, O OHMU
YACTO NPOTUBOPEYHAT APYT APYTY.



C umeHem Mudbaropa CBSA3AHO MHOTO BAXHbIX
HAY4YHbIX OTKPbITUU. B reorpadomm MU ACTPOHOMUU -
NPEACTABAEHUME O TOM, HYTO 3eMAfl — LWap MU 4TO
CYLLECTBYIOT APYrue, NoXoXue Ha Hee€ MUPBLI; B My3biKe
— 30BUCUMOCTb MEXAY AAMHOM CTPYHbl apdbl MU
3BYKOM, KOTOPbIM OHA M3AQET, B TreoOMeTpuu -
NOCTPOEHUEe NPABUAbHbIX MHOFOYroAbHMKOB (OAMH M3
HUX MNATUKOHEYHAss 3B€3Ad - CTAA CUMMBOAOM
nucbaropeunL.eB).

BeH4YyaAa reomeTpuio Teopema lMudaropa, KOTopou
NOCBSLLLEH CEroAHSALLHUN YPOK.

Ho n3y4yeHne BABMAOHCKMX KAMHOMMUCHDLIX TAOAUL, U
APEBHUX KUTAUCKMX PYKOMMUCEU MNOKA3AAO, HYTO ITO
YTBEPXAEHUE ObIAO U3IBECTHO 3AAOATO A0 ludbaropa.
3acAayra Xxe lNMucbaropa coCcToaAd B TOM, HTO OH OTKPbIA
AOKA3ATEAbBCTBO 3TON TEOPEMDI.



OnopHoe NoBTOpPEeHHe no
rOTOBbIM YepTeXamM

Kakou TpeyroAbHUK B
U30OpPaXKEH?

(OnpeaeAuTe ero BuA)

Ha30oBuUTE KAaTeThbl U
rTMNOTEeHY3y AGHHOTIO
TpeyroAbHUKAQ.

Kak HOUTH NAOLLLOADb
A ABC?




1. Ha kakue ABA MHOFOyroAbHUKQ pasouTt AQHHbIN
MHOroyroAbHuK ABCDE?

2. Kakum cBOUCTBOM MAOLLOAEN HEOOXOAUMO
BOCMOAb30BATbLCS, HTOObI HAUTU MAOLLLAAD
MHoroyroAbHuka ABCDE?

3. C noMoLbIO KAKUX bOpPMYA MOXHO HOUTH
nAaow,aaAb kBaapata ABCF u nAow,aab
TpeyroAbHuKa DFE?

4. 3anuumnte OOPMYAOMU MNAOLLAOAb MHOFOYroAbHMKA
ABCDE.
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[MpakTuyeckasa padota

locTponTe B TETPAAAX MPAMOYrOAbHbIU
TPEeYroAbHUK (C KaATEeTAMU, AAMHA KOTOPbIX
AASl YAOOCTBA BbIpOXKAETCS LLEeAbIMU
YUCAAMMU).

W3mepbTe KaTeTbl U TMNOTEHY3Y.
Pe3yAbTATbl Y3MEPEHUU 3ANULLUTE B
TEeTPAAAX.

Bo3BeauTe BCe pe3YAbTCITbI B KBCIApCIT T.
e. Y3HauTe BeAudMHbl a% b% c2.

CAOXUTE KBOAPATLI KaTeToB (a? + b?) u
CPOABHUTE C KBAOAPATOM FMMNOTEHY3bI.

Y BCeX AU MOAYHUAOCH, 4TO a? + b? = ¢??



[ lngparopa

B npamMoyronbHoOMm
TpeyrornbHuke
KBagpaT rmnoTeHy3bil
paBeH CyMMe

IRAAPAaTOB KATeTo
APaTOB KATETOB

O
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CTUXOTBOpPEHME O TEOPEME
[Tngparopa

EcAU AQH HOM TPEeYroAbHHUK,
U NpUTOM C NPSMbIM YTAOM.
To KBAAPAT rMNOTEHY3bl
MbI BCcerada Aerko HauAEM:
KaTteTbl B KBOAPAT BO3BOAUM,
CymMmy cTeneHen HOXOAUM —
U TAKUM NPOCTbIM NMYTEM
K pe3yAbTATy Mbl NPHUAEM.
(U. Abip4eHKO)



CocTaBbTe No rotoBbIM
yepTeXkam, eCcrin 3To BO3MOXHO,
BEpPHOE PaBEHCTBO.
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| IpuknagHoe 3Ha4YeHne TeopemMbl
[Tngparopa.

Ha bepery peku poc Tornosb OAUHOKUN.
BAOpyr BeTpa nopbIB €ro CTBON Haanomarnn.
begHbIn Tononb ynan. A yron npamou
C Te4yeHbeM pPEKUN ero CTBOJT COCTaBIAN.
3anoMHW Tenepb, YTO B TOM MECTE peKa
B yeTbipe nuub doyta 6biNa Wwmpoka.
BepxyLluKka cKknoHunach y Kpas peku.
OcTanocb Tpu pyTa BCeEro ot cTeofa.
[Tpowuy TebSs1, CKOPO TENEPb MHE CKaXW:
Y TOnons Kak Benuka Bbicota?



AaHo: A ABD;
Z DAC = 90°
AC = 3 dyTQq;
AD =4 dyTQ;
CB=CD
Hauntu: AB




PelueHue:

AB = AC + CB - no CBOUCTBY AAMUH
OTpPE3KOB.

AB=AC+CD, 1. k. CB = CD no ycaosuio.
CD? = AC? + AD? - no Teopeme
Mudbaropa.
CD?=3%+4%CD=5
AB =3+ 5 =8 chyTOoB.
OTBeT: BbiCOTA AepeBa 8 chyToB



VIToroeblie BOMpoCHI

BO3MOXHO AK ObIAO peLueHne 3aAaY4
ACQHHOro TMna 6e3 npMMeHeHuUs
Teopemsl NMudcaropa?

B 4yem cytb Teopemsl NMudcbaropa?

AAS AIOOBIX AU TPEYTOABHUKOB MOXHO
NMPUMEHNUTb AQHHYIO Teopemy?



3aknyeHume

He 3HAI0, Y4eM KOH4YY NMOo3MYy,
U KOK MHe neYaAb usbbiTb:
ApeBHeunLlylo Teopemy
Hukak s He B CUMAQX 3A0bITb.
CTOUT TPEYroAbHUK KOK MEHTOP,
U yroA npsimoun B HEM ecCTb,
U BCeM ero aneMeHTam
[MoBClOAY CAOBA U YeCTb!
Bebep



[lomaluHee
3aaHune
1. 54. Ne 483 (B, r);
Ne 484 (B, 1, A)
Ne 486 (a, 6)



